



UNIVERSIDADE FEDERAL DO OESTE DA BAHIA
Centro das Ciências Biológicas e da Saúde
Direção

RETIFICAÇÃO DO SEGUNDO EDITAL DE HOMOLOGAÇÃO DAS INSCRIÇÕES PARA O CONCURSO PÚBLICO PARA O MAGISTÉRIO SUPERIOR - EDITAL 01/2017 UFOB - Análise de Pedido de Recursos

A direção do Centro das Ciências Biológicas e da Saúde resolve RETIFICAR *ad referendum* ao conselho diretor este edital no seguinte ponto:

Onde se lê:

Área do conhecimento: **Clínica Médica/Saúde da Família e da Comunidade**

INSCRIÇÃO	NOME DO CANDIDATO	SITUAÇÃO DA HOMOLOGAÇÃO	PEDIDO DE RECURSO	SITUAÇÃO FINAL
20170795	LÍVIA DE VASCONCELLOS GONZAGA KNUPP	Indeferido: Comprovação de Quitação com as Obrigações Eleitorais ausente.		

Leia-se:

Área do conhecimento: **Clínica Médica/Saúde da Família e da Comunidade**

INSCRIÇÃO	NOME DO CANDIDATO	SITUAÇÃO DA HOMOLOGAÇÃO	PEDIDO DE RECURSO	SITUAÇÃO FINAL
20170795	LÍVIA DE VASCONCELLOS GONZAGA KNUPP	Indeferido: Comprovação de Quitação com as Obrigações Eleitorais ausente.	Sim	Deferido

Barreiras, 11 de Setembro de 2017.

Rafael da Conceição Simões
Diretor *Pro Tempore*
Centro das Ciências Biológicas e da Saúde

Rafael da Conceição Simões
SIAPE 1207764
Diretor Pro tempore
CCBS/UFOB